
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan   : TK ABA Kebondalem Lor 

Kelas/Semester   : B4 / II 

Tema   : Aku sayang binatang ,tanaman dan mahluk ciptaan Tuhan 

Sub Tema   : Binatang Ternak (ayam) 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi Waktu   : +  10 Menit 

 

1) TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Dengan bercakap cakap anak menerima dan memberikan informasi 

- Dengan melihat gambar ayam anak dapat menggambar ,menyebutkan bagian bagian dan 

guna ayam. 

- Dengan melihat gambar perkembangbiakan ayam anak dapat menyebutkan urutan 

angka(menulis simbulnya), membaca gambar dan menuliskan simbolnya 

- Dengan melihat gerakan guru, anak dapat bergerak menirukan isi nyanyian ayam-bebek 

(manipulatif) 

 

2) KEGIATAN PEMBELAJARAN 

• PEMBUKAAN (+ 3 Menit) 

- Salam, do’a sebelum kegiatan, presensi (menanyakan kabar) 

- Menyanyikan lagu nasional 

- Bercakap-cakap tentang Binatang ternak 

 

• KEGIATAN INTI ( + 6 Menit ) 

- Mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, mengasosisi, mengkomunikasikan  

tentang ayam 

- Bergerak sesuai lagu ayam dan bebek 

# Kegiatan I Menggambar bentuk  Ayam 

# Kegiatan II Mengurutkan gambar perkembangbiakan ayam dengan menuliskan 

angka dan menebalkan/meniru tulisanya 

# Kegiatan III Melingkari gambar dari manfaat/ guna ayam 

 

• PENUTUP ( + 1 Menit ) 

- Recalling, Mengulas pembelajaran hari ini 

- Pesan : selalu menyayangi ciptaan Tuhan 

- Menginformasikan materi untuk hari besok, berdoa  dan salam 

 



 

3) RENCANA PENILAIAN 

No 
Lingkup 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

1 
Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 

3.1, 4.1 

Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan, menyayangi binatang 

2 Bahasa 

3.11, 4.11 

 

3.12, 4.12 

Anak dapat bercerita tentang ayam( bagian 

,manfaat,makanan dll) 

Anak dapat menirukan tulisan( simbol gambar) 

3 Kognitif 3.6, 4.6 
Menirukan suara ayam, menulis urutan angka 

perkembangbiakan ayam. 

4 Fisik Motorik 3.3, 4.3 Anak dapat bergerak sesuai lagu 

5 
Sosial 

emosional 
2.7 

Menghargai orang yang sedang berbicara 

6 Seni 
2.4 

 

Anak dapat menggambar ayam 

 

             Tehnik penilaian : Skala capaian perkembangan, hasil karya dan catatan anekdot. 

 

 

 

   Mengetahui,      Kebondalem Lor, 14 April 2021 

Kepala TK ABA Kebondalem Lor           Guru Kelas 

 

 

 

Sulasmi, S.Pd AUD      Sulasmi, S.Pd AUD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


